
Holín
Kraj: Královéhradecký Okres: Jičín

Správní obvod: Jičín GPS souřadnice: 50.451606N, 15.320700E

Nadmořská výška: 286 m n. m. První pís. zmínka: 1327 (697 let) Katastrální výměra: 1 041 ha

Počet obyvatel: 617 PSČ: 506 01

Adresa URL: www.holin.e-obec.cz

Současnost obce Holín
Holín je vesnicí se středovou komunikací obestavenou jak vesnickou zástavbou s větším či menším
hospodářstvím, tak domky městského typu. Vzdálenost cca 3 km od okresního města Jičín, ukončení
činnosti zemědělského družstva a existence několika prosperujících firem dává předpoklad pro tuto obec
žít městským způsobem života. Sídlí zde Obecní úřad Holín - tedy správní úřad pro ostatní
obce. K dokreslení je nutno se zmínit o fotbalovém hřišti, volejbalovém a tenisovém kurtu, o dětských
hřištích s krásnými prolézačkami. Pěkné koupání je ve vybudovaném rybníku Čistý za vesnicí
směrem k Prachovským skalám.
Prachov, toto jméno je spojováno s krajinnou zvláštností - Prachovské skály, ovšem než se přijede od
hlavní silnice Jičín - Mladá Boleslav ke skalám, projíždí se právě vesničkou Prachov. Uspořádání
vesnice skýtá hezký pohled, neboť je rovněž rozložena na svahu a je lemována vzrostlým lesem. Typické
pro tuto vesnici je v létě velice rušný provoz, nárůst počtu obyvatel díky chalupářům a velká
návštěvnost turistů a na druhé straně mimo letní sezónu mimořádný klid.
Horní Lochov je malá vesnička, domky rozházené na svahu směrem k Prachovským skalám. Prochází jí
rovněž středová komunikace, která u hotelu Pod Šikmou věží končí. Tento hotel tvoří spolu se
vzrostlým lesem dominantu této malebné vesničky. Úsilí občanů a chalupářů o klidné zázemí v
této lokalitě se projevilo i při schvalování zastavitelnosti této lokality, kdy veškeré snahy o komerční
využití výhodně položených pozemků byly zamítnuty. Je zde však možnost výstavby pár rodinných
domků v lokalitách, které by navazovaly na stávající zástavbu a neměnily ráz obce. Tato skutečnost je
vítána, vzhledem k nízkému věkovému průměru občanů.
Pařezská Lhota se nachází severně od Prachovských skal v členitém území u zříceniny hradu
Pařez. Silnice od Prachovských skal vede horní částí obce, na ni se napojuje uprostřed obce kolmá
komunikace, která prochází dolů vesnicí k již zmíněnému hradu. Obec se vyznačuje klidem, hlavní
turistický ruch sem zasahuje jen zčásti. Ovšem chalup a chat na rekreaci je zde větší počet než v dalších
našich obcích. Čistý vzduch a krásné pohledy do okolí jsou dobrou devizou pro příjemné žití i pobyt
rekreantů. Stejně v ostatních obcích je i zde povolena na některých pozemcích výstavba a stárnutí
občanů je dostatečně silným motivem pro podporu výstavby.
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